
      

SCHRIFTELIJKE VRAGEN ART. 41 - PVDA HILVERSUM, HART voor HILVERSUM, GROENLINKS

Hilversum, 29 april 2021 

Aan: College van B&W 

Betreft: Rekenfout beslagvrije voet

Geacht college,

In het vragenhalfuur van 14 april 2021 zijn de vragen behandeld rondom de fout die gemaakt is in 200 
gemeenten door deurwaarders bij de berekening van de beslagvrije voet. In de commissie heeft u 
aangegeven dat dit geen fout van de gemeente is geweest en er nu een spoedmaatregel is die de 
gemeente de mogelijkheid geeft om hiervan af te wijken. U heeft, om het probleem in Hilversum in 
kaart te brengen, een handmatige check uitgevoerd bij 200 beslagen en bij 25 bleek inderdaad dat er 
verkeerde beslagen waren berekend. Deze 25 mensen zijn per persoon voor ongeveer 125 euro 
benadeeld. Dat is een groot bedrag voor kwetsbare mensen.

U heeft deze groep geadviseerd contact te leggen met de beslag-leggende partij om het teveel betaalde 
terug te krijgen en u wees er hierbij op dat dit conform de afspraken met het ministerie is. 

U heeft aangegeven dat u de benadeelden hierover benaderd heeft, maar verder niet zoveel hierin te 
kunnen betekenen. De commissie heeft haar zorgen hierover geuit, omdat de groep die dit betreft, 
kwetsbaar is en het contact met de deurwaarder hierover niet vanzelfsprekend gelegd zal gaan of 
kunnen worden. U heeft daarop aangegeven dat u zou nagaan of deze groep ondersteuning nodig heeft 
bij het contact met de deurwaarder.

Onze vragen zijn:

- Heeft u inmiddels onderzocht of deze groep ondersteuning nodig heeft bij het contact met de 
deurwaarder om het teveel aan ingehouden geld terug te kunnen vragen;

- Hoeveel van de gedupeerden zijn in staat om dit zelf op te lossen,
- Hoeveel van de gedupeerden hebben hier ondersteuning van de gemeente bij nodig,
- Is inmiddels bij alle 25 gedupeerden dit teveel ingehouden geld, weer terug gegeven?
- Zo nee, wanneer wordt dit wel gedaan en hoe gaat u daarbij ondersteunen?

Namens de PvdA-fractie, Jacqueline Kalk

Namens de fractie Hart voor Hilversum, Malika Boumadkar-Boukhriss



Namens de fractie van GroenLinks, Reijer Lomans 


